

## Забиваем на принцесс: Disney готовит фильм про Прекрасного Принца с режиссёром «Вонки»

В студии Disney, где буйно цветёт культ диснеевских принцесс, вспомнили про равноправие и решили запустить в производство полнометражное кино «Прекрасный Принц» (Prince Charming). Режиссёром поставили Пола Кинга — постановщика «Вонки».

Над сценарием работают Саймон Фарнаби и Джо Крокер.

Даже примерного описания сюжета пока нет.

Прекрасный Принц часто появлялся в диснеевских анимационных фильмах вроде «Белоснежки» или «Спящей красавицы». Но дебютом персонажа стала «Золушка» — Прекрасный Принц выступал там в роли любовного интереса главной героини. Но не обязательно, как говорят инсайдеры издания Deadline, что полнометражная картина как-то связана с Золушкой.

Также в известной серии мультфильмов «Шрэк» Принц представлен в образе самовлюблённого дурачка.

Кинг известен не только мюзиклом с Тимоти Шаламе в роли поющего шоколатье, собравшего в 2023-м \$ 635 млн. До этого он снял две части семейного франчайза «Приключения Паддингтона».